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HILL´s CUP 2014 
 
 

Motto:  Co by nezvládl jeden z vás, zvládnete spolu! 
 
 
Několik slov úvodem  
Milí závodníci, dovolte nám několik stručných slov úvodem. Rok 2014 se podle různých horoskopů 

představuje jako rok změn a změn prý příjemných. I TJ Sokol Maxičky se rozhodl projít jistou 

změnou a připravil pro vás další, již 6. ročník populárního závodního seriálu Hill´s cup. Náš 

sportovní klub, jako jediný zástupce České republiky v Evropské canicrossové federaci (ECF), 

přiblížil svá závodní pravidla pravidlům této federace, která pořádá Mistrovství Evropy v canicrossu 

a bikejöringu. Proto jsme se rozhodli vytvořit stejné kategorie, které jsou používány na 

mezinárodních závodech, a upustit od kategorií dle váhy psa, neboť tento model se již mnoho let 

na mezinárodní úrovni nepoužívá.   

Jelikož TJ Sokol Maxičky jako jediný klub v ČR může nominovat a vysílat české zástupce na 

Mistrovství Evropy, přináší tento nominační závodní seriál novinku, v rámci které si nominaci a 

startovné můžete vyhrát! V tomto roce tedy otevíráme 20 kategorií, ze kterých máte velkou šanci 

dostat se na Mistrovství Evropy a reprezentovat Českou republiku. Vzhledem k tomu, že TJ Sokol 

Maxičky přináší takovouto změnu, je nutné věnovat jistý čas přečtení níže uvedených pravidel.  

Doufáme, že se vám závody budou líbit a že si je se svými čtyřnohými kamarády užijete, a to ať 

v případě boje o nominaci, tak i v případě běhu pro radost a zážitku ze závodní atmosféry.  

 

 

          TJ Sokol Maxičky 
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Termíny závodů:  

1) Těškov - 26.4. - 27. 4. 2014 (canicross, bikejöring, scooter, štafeta – běh, koloběžka a kolo) 

2) Sušice – Svatobor - 12.7. - 13. 7. 2014 (parádní canicross do kopce) 

3) Sadská - 16.8. - 17. 8. 2014 (Triatlon "Železný pes", canicross, bikejöring, scooter,                                            
přednáška psí fyzioterapeutky) 

4) Dobříš - Vlaška - 20.9. - 21.9 2014 (canicross, bikejöring, scooter, biatlon) 

5) Mladá Boleslav – Velké Finále - 27.9 - 28. 9. 2014 (canicross, bikejöring, scooter) 
 

Kategorie:  
Canicross 

Muži                                                         Ženy 

děti chlapci od 7 do 10 let                          děti děvčata od 7 do 10 let 
mládež chlapci od 11 do 14 let                  mládež děvčata od 11 do 14 let 
junioři od 15 do 18 let                                 juniorky od 15 do 18 let 
muži od 19 do 39 let                                    ženy od 19 do 39 let 
muži veteráni I  od 40 – 49 let                   ženy veteránky I od 40 – 49 let 
muži veteráni II od 50 let a starší              ženy veteránky II od 50 let a starší   

Kategorie příchozí – bez věkového omezení  

 
Bikejöring   
 
Muži                                                            Ženy 
junioři od 15 do 18 let                              juniorky od 15 do 18 let 
muži od 19 – 39 let                                   ženy od 19 – 39 let 
veteráni I od 40 – 49 let                           veteránky I od 40 – 49 let 
veteráni II od 50 let a starší                     veteránky II od 50 let a starší  
 
Scooter 
Bez věkového omezení  
 
Pro určení zařazení do jednotlivých kategorií je základním kritériem rok narození, nikoliv datum 
narození během roku (např. narodil-li se někdo v roce 1975, spadá do kategorie muž/žena do 39 
let, neboť mu je pro účely Hill´s cupu v roce 2014 39 let).  
 
Startovné 
 
250,- Kč zvýhodněné startovné za závodní akci v případě bezhotovostní platby převodem na účet, 
a to vždy do pátku předcházejícímu závodnímu víkendu. Pro předejití pochybností je nutné 
předložit při registraci potvrzení o platbě, jinak bude účtováno standardní startovné.  
350,-Kč za závodní akci v případě platby na místě.  
100,-Kč startovné za další kategorii. (Pozor - štafeta a biatlon jsou zdarma!) 
150,-Kč junioři a juniorky za závodní akci. 
Startovné nehradí: věkové kategorie děti a mládež a kategorie příchozí běžci!  

2 
 



 

 
Startovné v případě bezhotovostní platby uhraďte prosím na účet TJ Sokol Maxičky: 
č. 257458527/0300;, variabilní symbol: datum narození závodníka; zpráva pro příjemce: jméno a 
příjmení závodníka. 
 
Pravidla Hill´s cupu 

 
 Seriálu Hill´s cup se může účastnit kdokoliv. 
 Pro účast na Hill´s cupu není nutná žádná licence. 
 Závodník si může zaběhnout celý pohár nebo se zúčastnit libovolného počtu závodů, přesto 

bude hodnocen v seriálu.  
 Není omezený počet psů, se kterými závodník absolvuje Hill´s cup, ale každý pes musí být 

starší 12 měsíců.  
 Jakákoliv agrese psů na trati bude trestána diskvalifikací! 
 Nešetrné a agresivní chování ke psům bude trestáno diskvalifikací. 
 Závodníci jsou povinni po celou dobu závodů udržovat po svých psech pořádek. 
 Závodníci startují na vlastní nebezpečí a zodpovídají za škody způsobené jimi samými nebo 

jejich psy. 
 Závody podléhají platným mezinárodním pravidlům ECF. 
 Kategorie Scooter  nepodléhá nominaci na ME. 
 Pořadatel si vyhrazuje právo rozhodnout v případě jakýchkoliv nejasností.  
 Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo jakýchkoliv organizačních změn, jakož i právo změny 

a/nebo zásahu do pravidel soutěže a dále právo soutěž ukončit bez náhrady, a to kdykoliv v 
průběhu trvání soutěže. 

 Výhry není možné vymáhat soudní cestou. Výhry není možno nárokovat v alternativní 
podobě. 

 Pravidla jsou platná pro Českou republiku. 
 
Hodnocení Hill´s cupu 
 
 Hodnocení závodního poháru je bodové.  
 Body budou závodníkovi přičítány podle jeho umístění s návazností na počet startujících 

v jeho kategorii (1 bod dostává závodník na posledním místě, vítěz závodu dostane tolik 
bodů, kolik startujících bylo v tom konkrétním závodu na startu).  

 Prémiový závod v Dobříši Vlaška je bodován dvojnásobným počtem bodů.  
 Do celkového hodnocení poháru se započítávají čtyři závody z celkových pěti. 
 U Bkj se do celkového hodnocení poháru započítávají 3 závody z celkových 4, kde se jede 

Bkj. 
 Nejhorší výsledek z pěti závodů se nezapočítává.  

 
Tratě a propozice závodů 

 
 Délka tratí bude v rozsahu 3 – 6 km.  
 Půjde o tratě terénní a vždy viditelně značené.  
 Podrobnější informace o trati budou uvedeny vždy v propozicích před jednotlivými závody, a 

to na www.canicross.cz   
 Trať v kategorii příchozí běžci bude zkrácena přibližně na 2 km.  
 Trať věkové kategorie děti a mládež bude zkrácena přibližně na 1 – 2 km.    
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Jednotlivé výsledky a celkové vyhlášení Hill´s cupu  
 
 Celkové výsledky jednotlivého závodu budou vyvěšeny v den závodu vždy na místě závodu a 

následně na www.canicross.cz.  
 Vyhlašování jednotlivých závodů bude probíhat po vyvěšení oficiálních výsledků.  
 Vyhlašovat se budou vždy první tři závodníci v jednotlivých otevřených kategoriích.  
 V případě, že kategorie nebude mít alespoň 5 závodníků, sloučí se kategorie pro účely 

celkového vyhlášení s kategorií příbuznou (tedy např. veteráni I s veteránkami I).  
 Celkové vyhlášení Hill´s cupu proběhne v Mladé Boleslavi, tedy po finálovém závěrečném 

závodě. 
 V jednotlivých závodech i v závěrečném finále budou udělovány prvním třem závodníkům 

všech kategorií věcné ceny.  
 Výsledky se pro každou vypsanou kategorii seriálu Hill´s cup povedou jednotlivě.  
 Účast na celkovém vyhlášení Hill´s cupu je povinná pro medailisty.  

 
 
Nominace na ME v canicrossu a bikejöringu 2014 ve Francii 
 
 Nominace se týkají pouze českých závodníků, tedy fyzických osob s českou státní 

příslušností.  
 Na nominace se nevztahuje klubová příslušnost!  
 Jako nominační kritérium jsou brány průběžné výsledky seriálu Hill´s cup 2014. 
 Nominovaný závodník zdarma získává místo na startovní listině ME, včetně účasti na 

zahajovacím ceremoniálu a účasti na společenském večeru. 
 Nominovaný závodník obdrží na ME reprezentační stejnokroj. 
 Pro ME je určeno 20 nominačních míst pro nejlépe umístěné závodníky v seriálu Hill´s cup 

2014. 
 Konkrétní počet rozdělení nominačních míst v jednotlivých kategoriích bude zveřejněn po 

prvním závodě (Těškov 26. -27. 4.2014). 
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